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                PREDLAGATELJ: PREDSTOJNIK MEDOBČINSKEGA INŠPEKTORATA
   PRISTOJNOST: OBČINSKI SVETI OBČIN USTANOVITELJIC
   PREDLOG ODLOKA O USTANOVITVI ORGANA SKUPNE OBČINSKE UPRAVE -
   MEDOBČINSKEGA INŠPEKTORATA
   PRVA OBRAVNAVA
     I. 
       UVOD
   Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (UPB2, Ur. l. RS, št. 94/2007,
   27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 100/2008 Odl.US:
   U-I-427/06-9, 79/2009, 14/2010 Odl.US: U-I-267/09-19,51/2010 - v
   nadaljevanju ZLS) so izvirne naloge občine med drugimi tudi, da
   občina:
     * 
       gradi, vzdržuje in ureja lokalne javne ceste, javne poti,
       rekreacijske in druge javne površine v skladu z zakonom ureja
       promet v občini ter opravlja naloge občinskega redarstva (13.
       alinea 2. odstavka 21. člena ZLS),
     * 
       opravlja nadzorstvo nad krajevnimi prireditvami (14. alinea 2.
       odstavka 21. člena ZLS),
     * 
       organizira komunalno - redarstveno službo in skrbi za red v občini
       (15. alinea 2. odstavka 21. člena ZLS),
     * 
       določa prekrške in denarne kazni za prekrške, s katerimi se kršijo
       predpisi občine in opravlja inšpekcijsko nadzorstvo nad izvajanjem
       občinskih predpisov in drugih aktov, s katerimi ureja zadeve iz
       svoje pristojnosti, če ni z zakonom drugače določeno (19. alinea
       2. odstavka 21. člena ZLS).
   V skladu z 50. a členom ZLS občinska uprava opravlja nadzorstvo nad
   izvajanjem občinskih predpisov in drugih aktov, s katerimi ureja
   zadeve iz svoje pristojnosti. Za opravljanje nadzorstva se lahko v
   okviru občinske uprave ustanovi občinska inšpekcija. Inšpekcijsko
   nadzorstvo neposredno opravljajo občinski inšpektorji kot uradne osebe
   s posebnimi pooblastili in odgovornostmi, v skladu z zakonom, s
   katerim je urejen inšpekcijski nadzor.
   Občinski sveti občin Dravograd, Mežica, Mislinja, Muta , Podvelka,
   Prevalje, Radlje ob Dravi, Ravne na Koroškem, Ribnica na Pohorju in
   Vuzenica so leta 2009 sprejeli Odlok o ustanovitvi organa skupne
   občinske uprave- Medobčinski inšpektorat Koroške (Uradni list RS, št.
   69/2009) s katerim so ustanovili organ skupne občinske uprave-
   Medobčinski inšpektorat Koroške, določili notranjo organizacijo in
   delovno področje ter druga vprašanja v zvezi z delovanjem tega organa
   skupne občinske uprave, ki je bil ustanovljen za področje
   inšpekcijskega nadzorstva.
   Zaradi izraženega interesa in potreb po ureditvi inšpekcije, ki sta ga
   izrazili tudi Občina Črna na Koroškem in Mestna občina Slovenj Gradec,
   je občinska uprava Občine Dravograd pripravila nov predlog odloka, s
   katerim se širi obstoječi inšpektorat.
   Na podlagi zgoraj navedenega je bil pripravljen osnutek novega Odloka
   o ustanovitvi organa skupne občinske uprave - Medobčinskega
   inšpektorata Koroške, ki je priloga te obrazložitve ter je usklajen s
   službami SVLR.
     II. 
       RAZLOGI ZA SPREJEM NOVEGA ODLOKA IN OCENA STANJA
   V Občinah Dravograd, Radlje ob Dravi, Muta, Vuzenica, Podvelka,
   Ribnica na Pohorju, Mislinja, Ravne na Koroškem, Prevalje in Mežica
   skupna občinska uprava Medobčinski inšpektorat Koroške že deluje.
   Zaradi izraženega interesa in potreb po ureditvi inšpekcije, ki sta ga
   izrazili tudi občina Črna na Koroškem in Mestna občina Slovenj Gradec,
   je občinska uprava Občine Dravograd pripravila nov predlog odloka, s
   katerim se izvede širitev obstoječega inšpektorata.
   Spremembo odloka je potrebno pripraviti tako, da omogoči pristop nove
   občine ter natančneje določi razmerja, ki nastanejo ob morebitnem
   razpadu organa skupne občinske uprave.
   Na podlagi napotila SVRL je sta bila za predvideno širitev
   pripravljena dva odloka in sicer Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka
   o ustanovitvi organa skupne občinske uprave - Medobčinski inšpektorat
   Koroške (Uradni list RS, št. 69/2009), ki se uporablja do začetka
   uporabe novega Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave –
   Medobčinski inšpektorat Koroške ter s katerim se ukine stari odlok, ki
   so ga prejele občine ustanoviteljice pred širitvijo. Napotilo služb
   SVLR je, da se v novem odloku o ustanovitvi v prehodnih določbah tega
   ne da urediti, zaradi dejstva, da dve izmed občin nista prejeli
   starega odloka in ga torej iz tega razloga tudi ne moreta
   razveljavljati.
   Istočasno se sprejme tudi novi Odlok o ustanovitvi organa skupne
   občinske uprave – Medobčinski inšpektorat Koroške, katerega morajo v
   enaki obliki sprejeti občinski sveti vseh občin ustanoviteljic ter ga
   objaviti v svojih uradnih glasilih.
   Novi odlok je bil usklajen na skupnem sestanku na sedežu SVRL v
   Ljubljani z go. Ljubo SUŠNIK ter g. Francijem ŽOHARJEM.
     III. 
       OBRAZLOŽITEV PREDLOGA ODLOKA
   Zaradi predvidene širitve organa skupne občinske uprave- Medobčinskega
   inšpektorata Koroške s pristopom novih občin, je potrebno sprejeti nov
   Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave-Medobčinskega
   inšpektorata Koroške ter Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o
   ustanovitvi organa skupne občinske uprave – Medobčinskega inšpektorata
   Koroške (Uradni list RS, št. 69/2009). Zakonodaja namreč določa, da se
   organ skupne občinske uprave ustanovi s splošnim aktom, s katerim se
   določi njegove naloge in notranjo organizacijo. Pri ustanavljanju
   organa skupne občinske uprave se le ta ustanovi z splošnim aktom, ki
   ga v identični obliki sprejmejo vse občine ustanoviteljice. Glede na
   to, da gre za pristop novih občin, ki prejšnjega Odloka o ustanovitvi
   niso sprejele, je potrebno pristopiti k sprejemu novega odloka, ki ga
   bodo sprejele vse občine ustanoviteljice.
   Novi Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave - Medobčinski
   inšpektorat Koroške v nekaterih členih tudi novelira stari odlok.
   V splošnih določbah so opredeljene ustanoviteljice inšpektorata.
   Navedena je razmejitev pristojnosti med občinskimi sveti občin
   ustanoviteljic ter med župani teh občin in sicer ustanoviteljske
   pravice občin izvršujejo župani in županje (v nadaljnjem besedilu:
   župani) občin ustanoviteljic, razen sprejema sprememb in dopolnitev
   tega odloka ter zagotavljanja proračunskih sredstev za delovanje
   inšpektorata, za kar so pristojni občinski sveti.
   Župani občin ustanoviteljic sprejmejo kadrovski načrt, program dela in
   finančni načrt inšpektorata.
   ZLS določa, da se z odlokom o ustanovitvi organa skupne občinske
   uprave se določijo ime in sedež organa, kar je tudi določeno naših
   splošnih določbah, kjer je tudi opredeljena tudi oblika upravnih in
   drugih aktov in sicer imajo ti akti v glavi napis »Medobčinski
   inšpektorat Koroške, sedež inšpektorata: Trg 4. julija 7, 2370
   Dravograd«. Sestavni del glave sta tudi telefonska številka
   inšpektorata in naslov elektronske pošte.
   Sledi poglavje naloge inšpektorata, kjer so opredeljene način
   izvrševanja nalog inšpektorata, razmerje med inšpektoratom ter občinam
   ustanoviteljicam, kdo izvršuje naloge inšpektorata ter pravna osnova
   za izvrševanje nalog. Tako je opredeljeno, da se ustanavlja organ
   skupne občinske uprave za izvrševanje nalog inšpekcijskega nadzora.
   Inšpekcijski nadzor je v skladu z zakonom opredeljen kot nadzor nad
   izvajanjem oziroma spoštovanjem predpisov. Ravno tako je v Zakonu o
   inšpekcijskem nadzoru določeno, da Inšpekcijski nadzor izvršujejo
   inšpektorice oziroma inšpektorji kot uradne osebe s posebnimi
   pooblastili in odgovornostmi. Opredeljeno je, katere pogoje morajo
   izpolnjevati inšpektorji oziroma kje in v skladu s čim so ti pogoji
   določeni.
   Inšpektorat je organ skupne občinske uprave in pri izvrševanju nalog
   nastopa kot organ tiste občine ustanoviteljice, v katero krajevno
   pristojnost zadeva spada, zato so tudi plačane globe za prekrške, ki
   jih izreče inšpektorat, prihodek proračuna občine, na območju katere
   je prekršek storjen oziroma katere predpis je bil kršen.
   Seznam predpisov, ki vsebujejo pooblastila uradnih oseb prekrškovnega
   organa, objavi vsaka občina ustanoviteljica na svoji spletni strani.
   V tretjem poglavju odloka je opisan postopek inšpekcijskega nadzora,
   pristojnosti inšpektorja ter pravice in dolžnosti zavezancev, ki so
   povzete iz Zakona o inšpekcijskem nadzoru.
   V četrtem poglavju je opredeljeno vodenje inšpektorata ter pogoji za
   vodjo inšpektorata.
   Inšpektorat vodi in predstavlja vodja inšpektorata, ki ima status
   uradnika na položaju in ga na podlagi izvedenega javnega natečaja
   imenuje župan občine Dravograd, po predhodnem soglasju županov ostalih
   občin ustanoviteljic. Pri tem mora imeti vodja inšpektorata izobrazbo,
   kot jo določajo področni predpisi za naziv inšpektor svetnik,
   opravljeno usposabljanje za imenovanje v naziv, strokovni izpit za
   inšpektorja, opravljen izpit za vodenje in odločanje v prekrškovnem
   postopku.
   Naloge vodje inšpektorata so:
     * 
       inšpektorat predstavlja navzven,
     * 
       organizira opravljanje nalog inšpektorata,
     * 
       opravlja organizacijske naloge, ki so potrebne za redno,
       pravočasno, strokovno in učinkovito delo,
     * 
       zaposlenim v sklopu inšpektorata daje splošna navodila v zvezi z
       izvajanjem nadzora,
     * 
       nastopa pred občinskimi sveti posameznih občin in na zahtevo
       svetov ali njihovih delovnih teles podaja poročila,
     * 
       izvršuje najzahtevnejši inšpekcijski nadzor.
   Vodja inšpektorata odgovarja za izvrševanje upravnih nalog, ki spadajo
   v krajevno pristojnost posamezne občine, županu in tajniku občine/
   direktorju občinske uprave te občine, za delo inšpektorata v celoti pa
   skupaj vsem županom občin ustanoviteljic.
   Nadalje je določeno, da župan sedežne občine v skladu s predhodnim
   soglasjem županov občin ustanoviteljic sprejme akt o sistemizaciji
   delovnih mest v inšpektoratu. Župan sedežne občine v skladu s
   kadrovskim načrtom, ki ga skupaj določijo župani občin ustanoviteljic,
   odloča tudi o sklenitvi in prenehanju delovnega razmerja ter o
   napredovanju zaposlenih v inšpektoratu.
   Sedežna občina ima za javne uslužbence inšpektorata status
   delodajalca. Določeno je, da pravice in obveznosti delodajalca
   izvršuje župan sedežne občine oziroma vodja inšpektorata na podlagi
   pisnega pooblastila županov občin ustanoviteljic. Javni uslužbenci, ki
   so zaposleni v inšpektoratu, sklenejo delovno razmerje v občini
   Dravograd.
   Peto poglavje opredeljuje dogovor, da strokovne in tehnične naloge za
   inšpektorat opravlja občinska uprava sedežne občine. Ostale občine
   ustanoviteljice so dolžne kriti te stroške in stroške uporabe prostora
   in opreme sedeža inšpektorata, v skladu z dogovorom, ki ga sklenejo
   župani sedežnih občin.
   Šesto poglavje opredeljuje, postopek izločitve inšpektorja. O
   izločitvi vodje inšpektorata ali zaposlenega v inšpektoratu odloča
   tajnik občine/direktor občinske uprave, v katero krajevno pristojnost
   zadeva spada, ki v primeru izločitve določi drugega pristojnega
   inšpektorja.
   Sedmo poglavje ureja financiranje organa.
   Sredstva za delo inšpektorata občine ustanoviteljice zagotavljajo v
   svojih proračunih. Sredstva za delo inšpektorata zagotavljajo občine
   ustanoviteljice ob upoštevanju kriterija števila prebivalcev posamezne
   občine.
   Kadar vsebina dela to narekuje, se lahko stroški delijo tudi glede na
   dejanski obseg dela, ki se izvaja za posamezno občino. Od ustanovitve
   inšpektorata dalje, vodja inšpektorata vsaki dve leti, v mesecu
   januarju, uskladi odstotek prebivalstva v posamezni občini in sicer s
   podatki o prebivalstvu po posameznih občinah, ki jih na dan 01.01.
   tekočega leta poseduje Statistični urad RS in predloži županom v
   podpis dodatek k dogovoru o medsebojnih pravicah, obveznostih in
   odgovornostih, v katerem se podrobneje določijo način financiranja.
   Prvič se odstotek prebivalstva uskladi januarja 2013. Inšpektorat je
   neposredni uporabnik občinskega proračuna Občine Dravograd. Finančni
   načrt inšpektorata, ki ga na predlog vodje inšpektorata soglasno
   potrdijo župani občin ustanoviteljic, je vključen v proračun sedežne
   občine. Občine soustanoviteljice zagotavljajo sredstva za inšpektorat
   v finančnih načrtih svojih občinskih uprav na posebni postavki.
   Finančni načrt inšpektorata je informativna priloga k njihovim
   proračunom.
   Odredbodajalec za sredstva finančnega načrta inšpektorata je vodja
   inšpektorata.
   Osmo poglavje določa, da župani občin ustanoviteljic sprejmejo Dogovor
   s katerim uredijo način izvrševanja medsebojnih pravic, obveznosti in
   odgovornosti, določenih z odlokom. Z dogovorom se podrobneje določijo
   pravice in obveznosti občin ustanoviteljic do organa skupne občinske
   uprave »Medobčinski inšpektorat Koroške« , načrtovanje in način dela,
   način poročanja, način financiranja, opravljanja administrativnih,
   strokovnih, pomožnih in drugih nalog za inšpektorat ter druge, za
   nemoteno delo inšpektorata, pomembne zadeve.
   V devetem poglavju je urejen postopek izstopa posamezne občine
   ustanoviteljice iz organa skupne občinske uprave.
   Zaradi dejstva da je posledica izstopa posamezne občine iz organa tudi
   sprememba odloka ter vseh podrejenih dokumentov ter morebitna ureditev
   razmerja s presežnimi delavci, mora občina ustanoviteljica namero za
   izstop iz inšpektorata, pisno podati sedežni občini najmanj 12 mesecev
   pred izstopom. Podlaga za izstop posamezne občine ustanoviteljice je
   sklep občinskega sveta občine, ki želi izstopiti.
   Občina ustanoviteljica lahko izstopi, ko poravna vse obveznosti do
   inšpektorata na podlagi odloka o ustanovitvi in dogovora županov.
   Občina, ki izstopa iz organa, je dolžna zagotavljati sredstva za
   delovanje inšpektorata v ustreznem deležu do poteka odpovednega roka
   in pokriti stroške morebitnih presežnih delavcev. Če ena občina
   izstopi in če se druge občine strinjajo, da ostane število javnih
   uslužbencev nespremenjeno, občina, ki izstopi, nima obveznosti niti
   pravic do javnih uslužbencev. V primeru, da je število javnih
   uslužbencev presežno za preostale občine, ima občina, ki je izstopila,
   obveznosti do presežka javnih uslužbencev.
   V desetem poglavju je opredeljeno prenehanje inšpektorata.
   Inšpektorat lahko občine ustanoviteljice ukinejo s soglasno
   odločitvijo z Odlokom o prenehanju veljavnosti Odloka o ustanovitvi
   organa skupne občinske uprave - Medobčinski inšpektorat Koroške. Odlok
   o prenehanju inšpektorata mora vsebovati obveznosti občin do javnih
   uslužbencev, zaposlenih v inšpektoratu.
   Enajsto poglavje ureja pristop nove občine ustanoviteljice k organu.
   V primeru, da želi k inšpektoratu pristopiti nova občina
   ustanoviteljica, mora ta svojo namero o pristopu podati vsem občinam
   ustanoviteljicam. Vsaka občina ustanoviteljica sprejme sklep o tem,
   ali se strinja s priključitvijo nove občine. Nova občina je sprejeta,
   če se s priključitvijo strinjajo vse občine ustanoviteljice. O skupnem
   sprejetem sklepu glede širitve, občino interesentko obvesti sedežna
   občina. Po sprejetju sklepa o pristopu nove občine se pristopi k
   sprejetju novega odloka o ustanovitvi organa ter ostalih potrebnih
   aktov za začetek delovanja organa.
   Dvanajsto poglavje opredeljuje prevzem nalog in pristojnosti .
   Inšpektorat prevzame od občin ustanoviteljic naloge in pristojnosti na
   področjih iz 1. odstavka 4. člena tega odloka. Določen je začetek
   delovanja inšpektorata po tem odloku. Pred začetkom delovanja je
   potrebno sprejeti nekatere akte ter poskrbeti za prehod delavcev, ki v
   občinah ustanoviteljicah opravljajo naloge, ki se prenašajo na organ.
   Glede na dejstvo, da se v tem trenutku organ širi, je tu govora o
   zaposlenih v občinskih upravah občin ustanoviteljic, ki na novo
   pristopajo k organu.
   Inšpektorat prične z delom z dnem uveljavitve tega odloka. Občine
   ustanoviteljice zagotovijo sredstva za začetek dela, sedežna občina pa
   zagotovi opremo, najkasneje do uveljavitve tega odloka. Mišljena je
   morebitna nova oprema za morebitne nove uslužbence organa, saj gre le
   za širitev organa, ki ima že zagotovljeno opremo.
   Z dnem, ko inšpektorat prične z delom, prevzame inšpektorat
   inšpektorje, ki imajo na dan 01.09.2010, sklenjene pogodbe o
   zaposlitvi za nedoločen čas v občinskih upravah občin ustanoviteljic
   ter v inšpektoratu, ki se s tem odlokom širi. Novi inšpektorat mora
   prevzeti tudi inšpektorje starega inšpektorata, saj se z zakonodajo
   smatra, da gre sedaj za drug organ v razširjeni izvedbi.
   Javnim uslužbencem iz prejšnjega odstavka se izda sklepe v skladu z
   aktom o sistemizaciji delovnih mest v inšpektoratu ter jim v podpis
   predloži pogodbe o zaposlitvi oziroma anekse.
   Premeščenim inšpektorjem se položaj, ki ga pridobijo z zaposlitvijo v
   inšpektoratu, ne more poslabšati glede na položaj, ki so ga imeli v
   občinski upravi občine ustanoviteljice oziroma v inšpektoratu.
   Trinajsto poglavje ureja določitev kadrovskega načrta in
   sistemizacije.
   Najkasneje v treh tednih po objavi tega odloka v Uradnem listu RS,
   določijo župani občin ustanoviteljic kadrovski načrt.
   Župan sedežne občine v skladu s predhodnim soglasjem županov občin
   ustanoviteljic sprejme akt o sistemizaciji delovnih mest v
   inšpektoratu v nadaljnjih tridesetih dneh. Sprejem teh aktov je
   potreben za morebiten prenos uslužbencev ter za sklenitev pogodb o
   zaposlitvi oziroma aneksov.
   Štirinajsto poglavje je poglavje prehodnih in končnih določb. Poglavje
   določa da se začete zadeve in postopki občin ustanoviteljic z dnem
   uveljavitve tega odloka nadaljujejo v na novo nastalem inšpektoratu.
   Vodja inšpektorata ostane že imenovani vodja inšpektorata, ki se s tem
   odlokom širi.
   Določen je tudi način objave ter trenutek začetka veljavnosti odloka.
   Odlok je sprejet, ko ga v enakem besedilu sprejmejo občinski sveti
   vseh občin ustanoviteljic. Odlok se objavi v Uradnem listu Republike
   Slovenije, Uradnem glasilu slovenskih občin ter v Medobčinskem uradnem
   vestniku. Veljati začne petnajsti dan po objavi v uradnem glasilu
   posamezne občine, uporabljati pa se začne dva meseca po objavi v
   Uradnem listu Republike Slovenije.
     IV. 
       FINANČNE POSLEDICE ODLOKA
   Okvirna ocena stroškov skupne občinske uprave temelji na predvideni
   sistemizaciji delovnih mest za izvedbo vseh pristojnosti skupnega
   organa ter na stroških ostali strokovno tehničnih delavcev, ki
   opravljajo dela za inšpektorat ter materialnih stroških, ki nastajajo
   pri delu.
   I. Stroški dela
     * 
       Kot stroški dela se upoštevajo odhodki za plače in druge izdatke
       zaposlenih ter prispevke delodajalcev za socialno varnost.
   II. Stroški za blago in storitve
     * 
       Vključeni so neposredni stroški za blago in storitve, ki bremenijo
       skupno upravo neposredno in se lahko ugotavljajo na podlagi
       računov dobaviteljev oz. izvajalcev (stroški izobraževanja,
       prevozov, telefona, službene opreme, literature ter drugi
       neposredni stroški)
   III. Osnovna sredstva
     * 
       Ocenjeni so stroški nabave opreme skupnih uslužbencev
   IV. Delitev stroškov med občinami
     * 
       Dogovorjeno je bilo, da se stroški skupne uprave delijo po občinah
       v razmerju števila prebivalcev posamezne občine do števila vseh
       prebivalcev občin soustanoviteljic skupne uprave
     * 
       Z delovanjem skupne uprave je potrebno zagotoviti opravljanje
       nalog za posamezno občino v obsegu, ki ga posamezna občina
       potrebuje.
   26. člen ZFO določa, da se v tekočem letu zagotavljajo dodatna
   sredstva iz državnega proračuna v višini 50 odstotkov v preteklem letu
   realiziranih odhodkov njenega proračuna za financiranje, v skladu z
   zakonom organiziranega skupnega opravljanja posameznih nalog občinske
   uprave.
   Delež sofinanciranja iz državnega proračuna bo v letu 2011 v višini 50
   % stroškov dela skupnega organa v letu 2010. Šele leta 2012 bodo torej
   kriti realni stroški dela medobčinskega inšpektorata v novem obsegu.
     V. 
       PREDLOG BESEDILA ODLOKA je v prilogi.
   Glede na navedeno ter na dejstvo, da novi odlok starega ne spreminja,
   predlagam da pristojni občinski sveti na podlagi svojih statutov
   predlagani odlok obravnavajo in sprejmejo naslednji
   SK L E P :
   Sprejme se predlog Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave-
   Medobčinskega inšpektorata v prvi obravnavi.
   Pripravila:
   Urad županje Občine Dravograd
   Številka:
   Datum:
   Priloga: Predlog Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske
   uprave-Medobčinski inšpektorat Koroške- PRVA OBRAVNAVA
   7
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